
令和３年第３回教育委員会会議日程

（第３回定例会）

日 程 令和３年３月１２日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第 ２ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（令和３年度予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについて）

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもの

で、全会一致で承認されました。

報告第 ３ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（令和２年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについ

て）

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもの

で、全会一致で承認されました。

報告第 ４ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市立小中学校長の任命に係る内申）（秘密会）

議案第 ５ 号 廿日市市立学校における学校運営協議会の設置等に関する規則

保護者や地域住民の意見を学校運営に反映し、地域とともにある学校づくりの

実現を図ることを目的として、学校運営協議会を設置することとし、学校運営協

議会の設置等について必要な事項を定めようとするもので、全会一致で承認され

ました。

議案第 ６ 号 廿日市市教育委員会教育長事務委任規則の一部を改正する規則

保護者や地域住民の意見を学校運営に反映し、地域とともにある学校づくりの

実現を図ることを目的として設置する学校運営協議会の委員を任命し、又は解任

することについて、教育委員会の権限としようとするもので、全会一致で承認さ

れました。

議案第 ７ 号 廿日市市教育委員会公印規程の一部を改正する訓令

宮島市民センター及び宮島杉之浦市民センターを廃止することにより公印が不

要となるため、当該施設で使用する公印に係る規定を削除しようとするもので、

全会一致で承認されました。



議案第 ８ 号 廿日市市教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規程の一部を改正す

る訓令

廿日市市まちづくり交流センターの設置に伴い、市長の補助機関である自治振

興部の職員に補助執行させる事務を追加するとともに、廿日市市浅原中央活性化

センター及び廿日市市玖島ふれあいセンターにおいて実施する教育委員会の権限

に属する事務などについて必要な規定の整理を行おうとするもので、全会一致で

承認されました。

議案第 ９ 号 教育委員会の権限に属する事務の補助執行について

廿日市市宮島まちづくり交流センターの設置に伴い、当該施設の教育委員会の

権限に属する事務を、市長の補助機関である職員に補助執行させようとするもの

で、全会一致で承認されました。

議案第１０号 廿日市市立学校の管理及び学校教育法の実施に関する規則の一部を改正する規則

保護者や地域住民の意見を学校運営に反映し、地域とともにある学校づくりの

実現を図ることを目的として設置する学校運営協議会をもって学校評議員に代え

るため、必要な規定の整備を行おうとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１１号 廿日市市社会教育委員の委嘱について

廿日市市教育委員の任期が、令和３年３月３１日をもって満了するので、新た

に委員を委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１２号 廿日市市スポーツ推進委員の委嘱について

廿日市市スポーツ推進委員の任期が、令和３年３月３１日をもって満了するの

で、新たに委員を委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１３号 廿日市市文化財保護審議会委員の委嘱について

廿日市市文化財保護審議会委員の任期が、令和３年３月３１日をもって満了す

るので、新たに委員を委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１４号 はつかいち市民図書館管理運営規則の一部改正する規則

図書館の広域利用を拡大することにより市民サービスの向上を図るため、図書

の貸出しなどの連携先に三次市を加えようとするもので、全会一致で承認されま

した。

その他

・ 廿日市市教育振興基本計画について

廿日市市教育振興基本計画について、説明がありました。

・ 教育支援委員会で審議した児童生徒の就学先について

教育支援委員会で審議した児童生徒の就学先について、説明がありました。

・ 教職員の勤務状況について

教職員の勤務状況について、説明がありました。



・ 令和３年度入学式について

令和３年度入学式について、説明がありました。

・ 令和２年度アセス活用状況調査結果について

令和２年度アセス活用状況調査結果について、説明がありました。

・ アジアトライアスロン選手権の準備状況について

アジアトライアスロン選手権の準備状況について、説明がありました。

・ 廿日市市宮島まちづくり交流センターが行う事業等について

廿日市市宮島まちづくり交流センターが行う事業等について、説明がありました。


